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ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES
“PROPOSTAS DE PR__EÇOS” E “DOCUMENTOS DE HABILITAÇAO” DO

PREGAO PRESENCIAL N° 2016.02.01 .01.

Processo n° 2o1o.oz.o1.o1
_ __ _ _ __ ___ _ _____ _ -z~ -- 1.,

iffregão Presencial nf'20j§.Q2.01.01  Ç Ç  Ç Ç Ç ,
Objeto: Aou|_s|çÃo DE |v|ATER|AL b|oÁ'r|co E PARAo|oÁT|co PARA os A|_uNosi
l|:›A EbucAçAo |N|=ANTu_, ENsrNo FUNDAMENTAL | E ENs|No FUNDAMENTAL ||, 
lcoNr=oRNrE EsPEc|r=|cAçoEs EsTAeEr_Ec|oAs No Eo|TA1_ E sEus ANExos.  ,
Data da abertura: 18/02/2016 O H H DE A O r
lHQráfi0á09r30 _
,L0<:al=Prefeiwra MUfli<=irr›f=1IdeCapiStran0 _ _
íEfldereç0r Praça Mai0rJ0SéESteIita deflouiarzs/fl.Centr0z   _
Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de 2016, às 09:30 horas, na sala de
reunião da Prefeitura Municipal de Capistrano, reuniu-se a sobredita Comissão de
Pregão, formada pelos Sr. Henrique Andrade da Costa, Pregoeiro Oficial, Antônio
Ernando Araújo de Souza e Michele Matos Prudëncio - Equipe de Apoio com a
finalidade de realizar sessão pública para credenciamento e recebimento dos
envelopes contendo os documentos de Propostas de Preços e Habilitação do
processo administrativo de licitação, modalidade Pregão Presencial n.°
2o1o.o2.o1,.o1, cujo objeto é a Aou|s|çÃo DE MATERIAL o|DAT|co E
PARADIDATICO PARA OS ALUNOS DA EDUCAÇAO INFANTIL, ENSINO
FUNDAMENTAL I E ENSINO FUNDAMENTAL II, CONFORME ESPECIFICAÇOES
ESTABELECIDAS NO EDITAL E SEUS ANEXOS. O Senhor Pregoeiro declarou aberta
a sessão com a chamada das interessadas a seguir: VOLSKI CULTURAL LTDA -
EPP, representada por César Giovanni Alves da Silva, CPF sob o n° 248.111.813-
87 e MYZAEL E CARDOZO DISTRIBUIÇÃO E SERVIÇOS LTDA - EPP,
representada por Myzael Pereira Cardozo, CPF sob o n° 062.283.623-48. Apos a
verificação dos documentos apresentados pelas empresas supracitadas o Sr.
Pregoeiro declara que as mesmas estão CREDENCIADAS a participar do processo.
Prosseguindo a sessão a equipe de apoio passar abrir os envelopes de Propostas
de Preços e imediatamente passa a analisa-las e constata que está conforme
exigências editalicias. Prosseguindo a sessão dar-se inicio a fase de lances e apos
a conclusão da fase de lance verbal conforme o Mapa em anexo, foi dado
prosseguimento ao certame com a Abertura dos Envelopes de Habilitação (2). Após,
analisado os documentos das licitantes foi verificado que as mesmas preencheram
os requisitos constantes no Edital, sendo as referidas licitantes declaradas
vencedoras nos termos do Mapa de lances verbais em anexo e ADJUDlCA.o
processo em favor das empresas MYZAEL E CARDOZO DISTRIBUIÇAO E
SERVIÇOS LTDA - EPP e VOLSKI CULTURAL LTDA - EPP. Encerrando a
sessão o Pregoeiro indagou aos presentes se tinha algo a declarar como ninguém
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se pronunciou. Foi posta em Ata, assinada pelo Pregoeiro e a equip Apcy.
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resente Sessão.
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Nada mais havendo a ser tratado o Pregoeiro deu por encerrada a p
Capistrano, 18 de fevereiro de 2016.

 _ E co|v||ssÃo DE PREGÃO Ç  
Henrique Andrade da Costa - Pregoerro Í Í š É O
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